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№   52   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ  

Інформація про проведенні інформаційно-просвітницькі заходи з питань запобігання та протидії домашньому 
насильству та/або насильству за ознакою статі, булінгу (цькування) 

Загальна кількість проведених 
інформаційно-просвітницьких та виховних заходів 

20 

Кількість охоплених здобувачів освіти (осіб) 652 
Тип та тематика проведених 
інформаційно-просвітницьких та виховних заходів 

Розроблено та введено в дію Положення про запобігання 
та протидію насильству та жорстокому поводженню з 
дітьми в Ліцеї № 3 Підгородненської міської ради 
Дніпропетровської області 
Година спілкування ​ «Поняття насильства. Види 
насильства»  
Конкурс малюнків​ «Ми проти насильства»  
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Бесіда з батьками​«Взаємодія сім’ї і закладу освіти – 
запорука успішного навчання і виховання. Єдині вимоги 
у вихованні дітей»  
Година спілкування​ Світ без насильства і 
жорстокості».  
Рольова гра​«Колаж почуттів»  
Пам’ятка для батьків​ «П’ять шляхів до серця дитини»  
Консультування педагогів​ «Види та форми булінгу» 
Година спілкування​ «Як навчити дитину 
цивілізовано виражати гнів» 
Виставка малюнків​ «Кібербулінг та його наслідки» 
Бесіда​ «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг». 
Бібліотечна виставка​ «Безпечний інтернет»  
Година спілкування​ «Правила Інтернет-етикету»  
Брейн-рінг​ «Ми за безпеку в Інтернеті»  
Просвітницький захід​ «Як не стати жертвою злочинців 
в соціальних мережах»  
Інтерактивна гра​ «Безпечно-небезпечно»  
Виховна година​ «НІ насиллю над дитиною» 
(дистанційний формат) 
Бесіда​ «Я обираю безпечне життя»  
Година спілкування​ «Подорож у країні 
Доброзичливості»  

Інформація про залучених осіб (представники з 
числа ветеранів війни, структурних підрозділів 
Національної поліції, ДСНС, закладів охорони 
здоров'я тощо) 

ПОГ – 2 ос. ( Ляховенко Віктор, Макаров Сергій) 
Учасники бойових дій – 3 особи (Пліско Олександр, 
Корж Сергій, Козлов Олександр) 
Ветерани – 7 осіб 
Представники Підгородненської МР – 3 



Представники ДВРА - 1 
Кількість залучених осіб (за наявності) 18 
Кількість повідомлень про випадки домашнього 
насильства, отриманих закладом освіти (за наявності) 

0 

Кількість підтверджених випадків булінгу 
(цькування) в закладі освіти (за наявності) 

0 

Примітки  
 

 

 
Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 

 
 
Виконавець:Козлова І.В., 0676655624 
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№   53   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ  

 

Інформація про проведені інформаційно-просвітницькі та виховні заходи з питань запобігання та протидії 
торгівлі людьми 

Проведено інформаційну кампанію у звітному 
періоді (так/ні) 

так 

Проведення освітніх заходів у закладі освіти щодо 
запобігання випадкам торгівлі людьми, а також 
щодо важливості формування культури нульової 
толерантності до всіх форм насильства, зокрема 
сексуальної експлуатації 
 
Частка здобувачів освіти, охоплених освітніми 
заходами від загальної кількості учнів, % 

100% 
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Проведення заходів у закладі освіти щодо 
запобігання потраплянню в ситуації, пов’язані з 
торгівлею людьми, для підлітків у закладах освіти 
Тренінги, практичні заняття тощо 
 
Кількість здобувачів освіти, які пройшли навчання, 
осіб (вказати число) 

100 

Загальна кількість проведених 
інформаційно-просвітницьких заходів (вказати 
число) 

10 

Загальна кількість охоплених здобувачів освіти, осіб 
(вказати число) 

652 

З них дівчат (вказати число) 342 
Тип та тематика проведених 
інформаційно-просвітницьких і виховних заходів 

Бесіда ​ «Виховання без насильства» (дистанційний 
формат) 
Бесіда ​ «Притча про жорстокість». (дистанційний 
формат) 
Тренінг ​ «Ми проти насильства в сім’ї» (дистанційний 
формат) 
Перегляд відеофільмів ​ «Ні! насильству», «Шлях до 
насильства» (дистанційний формат) 
Круглий стіл​ •​ «Що робити, коли тебе ображають 
дорослі»; 
«Насильство в сім’ї та як його уникнути» (дистанційний 
формат) 
Година спілкування​ «Не допускай проявів булінгу над 
собою. Допоможи другу» (дистанційний формат) 



Виховний захід​ «Як довіряти і бути вдячним іншим» 
(дистанційний формат) 
Треніг​ «Людина не для продажу» 
Урок з елементами тренінгу​ «Захисти себе від рабства» 
Індивідуальні консультації (за потреби)​ Культура 
здорового способу життя в нових обставинах 

Залучені представники (за наявності) ПОГ – 2 ос. ( Ляховенко Віктор, Макаров Сергій) 
Учасники бойових дій – 3 особи (Пліско Олександр, Корж 
Сергій, Козлов Олександр) 
Ветерани – 7 осіб 
Представники Підгородненської МР – 3 
Представники ДВРА - 1 

Кількість залучених представників  (за наявності) 
(вказати число) 

18 

Примітки  
 

 
Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 

 
 
Виконавець:Козлова І.В., 0676655624 
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№   54  від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ  

Інформація про виконання операційного плану заходів з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії утвердження 
української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року 

Пріоритетний напрям 1. Утвердження української національної та громадянської ідентичності 
Стратегічна ціль. Утвердження української національної та громадянської ідентичності на основі 

суспільно-державних (національних) цінностей України, формування оборонної свідомості, громадянської 
стійкості, соціальної активності та відповідальності в українців 

1.​ Формування та утвердження в суспільстві 
патріотичної свідомості, поваги до державних 
символів, суспільно-державних (національних) 
цінностей України, розуміння їх важливості для 
становлення держави, державної мови як 

 
Участь рою в зустрічі з Титанами.  STEM-майстерня  
"Сила та наука: зустріч Титанів з юними винахідниками" 
Реалізація обласного проєкту #ТитаниUA. 
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національної цінності та важливого атрибута 
національної та громадянської ідентичності 
1)​ проведення заходів та реалізація проєктів, 
спрямованих на утвердження в суспільстві 
патріотичної свідомості, поваги до державних 
символів, суспільно-державних (національних) 
цінностей України, розуміння їх важливості для 
становлення держави, державної мови як 
національної цінності та важливого атрибута 
національної та громадянської ідентичності 
 

Вказати інформацію про проведені заходи (значимі, 
масові) та їх кількість 

 
 
 

2. Формування оборонної свідомості та 
громадянської стійкості 
3) проведення та розвиток Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
“Сокіл” (“Джура”), у тому числі за окремими 
напрямами, з метою здобуття молоддю первинних 
загальновійськових і спеціальних компетентностей із 
залученням інститутів громадянського суспільства 
та ветеранів 
 
Кількість дітей, залучених до Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” 
(“Джура”) 

27 



Інформація про проведені І (районні/територіальні) 
етапи Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) 

Участь рою «Десант» у Всеукраїнській онлайн 
грі-вікторині «ВІДУН» 
Участь рою «Десант» Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”) у 
меморіальних заходах до Дня вшанування пам’яті 
загиблих захисників 
Проведення практичних тренінгових занять з тактичної 
медицини керівником рою «Десант» 
Участь рою в зустрічі з Титанами.  STEM-майстерня  
"Сила та наука: зустріч Титанів з юними винахідниками" 
Реалізація обласного проєкту #ТитаниUA. 
 

4) проведення інформаційно-просвітницьких і 
виховних заходів та кампаній із питань 
військово-патріотичного виховання (вказати 
інформацію про проведені заходи та їх кількість) 

-Фоточелендж «Я пишаюся Героями»  
-Виставка малюнків ( офлайн формат) «Доземна 
вдячність Титанам» 
-Участь у експрес-тесті в рамках проведення 4 обласного 
відкритого навчально-виховного проекту «Збережи свою 
ідентичність» 
-Виставка малюнків «Моя Україна – навіки єдина» 
-Проведення акції добра для захисників «Торбинка 
доброти» 
-Дайджест-інформ, надання патріотичної інфографіки 
-За тематичними заходами 
-Проведення виховних годин та зустрічей у  
із особами – представниками Дніпровського ТЦК та СП 
«Планування майбутнього вступу» 



-Систематичне оновлення тематичних стендів для 
кабінетів предмета «Захист України»​ «Збережи 
рідну країну!» 
-Зйомка відео та фото  робіт патріотичного направлення, 
присвяченим видатним подіям, датам та святам.​За 
тематичними напрямками 
-Проведення щомісяця профорієнтаційної роботи щодо 
популяризації військової справи серед молодого 
покоління.​ «Слава ЗСУ» 
-Організація і проведення в ліцеї просвітницьких  та 
виховних тематичних заходів, присвячених героїчним 
подвигам українських воїнів, боротьбі за територіальну 
цілісність і незалежність України, та заходів з нагоди  
пам’ятних дат.​ За тематичними напрямками 
-Тематичні просвітницькі заходи, які передбачають 
увічнення пам’яті воїнів, загиблих захищаючи 
Батьківщину, формування особистої відповідальності за 
виконання військового обов’язку в рядах ЗСУ та 
виховання гордості за Україну. За тематичними 
напрямками 
-Проведення Всеукраїнської хвилини мовчання 
(щоранку)​ «Хвилина мовчання…» 
-Залучення учнів до благодійної діяльності та 
волонтерства​ «Добрі серця мають допомагати» 
-Залучення здобувачів освіти на уроках історії та 
географії ( природознавства, ЯДС)  до пошуку, охорони, 
збереження народної культурної спадщини України 



(пісні, легенди, перекази тощо)​ За тематичними 
напрямками 
-Проведення заходів національно-патріотичного  
виховання відповідно до календаря відзначення 
історичних, ювілейних, святкових дат, державних та 
народних свят. За тематичними напрямками 
-Створення відеороликів про загиблих Героїв захисників 
рідного краю, випускників школи. 
«Вони навіки молоді…» 
-Проведення єдиної виховної години щодо запобігання 
підпалу автотранспорту та іншого майна, яке належить 
або використовується військовослужбовцями 
«Поважаємо захисників!» 
- Інформаційно-просвітницька кампанія щодо 
невідворотності кримінальної відповідальності дітей з 
14 р. за вчинення диверсій та терактів, спрямованих на 
ослаблення обороноздатності держави 
- Зустрічі з Титанами.  STEM-майстерня  "Сила та наука: 
зустріч Титанів з юними винахідниками" 
Реалізація обласного проєкту #ТитаниUA. 
 
Проведено 21 захід 

4. Популяризація історії України, зокрема боротьби 
українського народу за самовизначення і творення 
власної держави, видатних особистостей 
українського державотворення, ветеранів війни, 
Захисників та Захисниць України, які полягли в 
боротьбі за захист незалежності та 

-Зустріч з Титанами. STEM-майстерня  "Сила та наука: 
зустріч Титанів з юними винахідниками". Реалізація 
обласного проєкту #ТитаниUA 
-Фоточелендж «Я пишаюся Героями»  
-Виставка малюнків ( офлайн формат) «Доземна 
вдячність Титанам» 



територіальної цілісності України, українців, 
досягнення яких увійшли до світової історії 
здійснення заходів та реалізація проектів, 
спрямованих на популяризацію історії України, 
зокрема боротьби українського народу за 
самовизначення і творення власної держави, 
видатних особистостей українського 
державотворення, ветеранів війни, Захисників та 
Захисниць України, які полягли в боротьбі за захист 
незалежності та територіальної цілісності 
України, українців, досягнення яких увійшли до 
світової історії​
(вказати інформацію про здійснені заходи та їх 
кількість) 

-Проведення акції добра для захисників «Торбинка 
доброти» 
-Дайджест-інформ пам’ятного дня на сторінці Ліцею у 
мережі ФБ 
-Покладання квітів до меморіальних дошок Героїв 
рідного краю.  
-Година національної гідності ​ «Герої нескореної 
Батьківщини», присвячена до Дня українського 
добровольця. 
-Година  онлайн спілкування ​“Українські волонтери - 
відважні й дивовижні” 
-Інформаційна година ​ “Вони виборюють для нас 
життя…” 
-Виховна година ​ “Хто про країну дбає той славу має” 
-Година спілкування “Ті держави здатні стати великими, 
у яких великі малі люди”  
-Дайджест інформ ​ “Кожна епоха породжує свого 
героя” 
-Інформаційний дайджест ​ “Україна - мати умій її 
захищати “ 
-Година  спілкування  ​ ,, Український   доброволець  про  
країну  дбає… '' 
-Онлайн вісник​ “ Хто такий доброволець для нашої 
країни ? “  
-Проведення акції патріотичної  щодо виготовлення 
окопних свічок для захисників​ «Тепло для воїна» 
-Участь у обласній СМС-акції до Дня українського 
добровольця «Привітай воїна» 



-Єдина виховна година «Лютий, який і не минав, та  рік 
одним днем: як війна змінила українців та світ» 
-Година спілкування « Незламне дитинство» 
-Відео-урок з обговоренням «Що таке війна?» 
-Фоточелендж «Я пишаюся Героями»  
-Участь у експрес-тесті в рамках проведення 4 обласного 
відкритого навчально-виховного проекту «Збережи свою 
ідентичність» 
-Виставка малюнків «Моя Україна – навіки єдина» 
-Проведення акції добра для захисників «Торбинка 
доброти» 
-Тематичний урок історії « Погляд у минуле…» 
-Тематична виховна година «Українці – вільний народ» 
-Тематична бібліотечна експозиція в онлайн форматі 
«Крим у творах українських письменників» 
-Огляд онлайн експозиції музейної кімнаті «Крим – це 
Україна!» 
-Перегляд матеріалів віртуального музею російської 
агресії «Історія Криму та кримського народу»  
-Перегляд тематичної віртуальної фотовиставки 
-Інформаційні дайджест-хвилини в дистанційному 
форматі «Тяжка доля людей в окупації» 
-Перегляд відеопрезентацій «26 лютого – День спротиву 
Автономної Республіки Крим  та міста Севастополя» 
-Художня онлайн виставка «#славаЗСУ #дітипротивійни 
#всебудеУкраїна 💛💙🇺🇦»  



-Участь у експрес-тесті до Дня спортиву окупації 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя «З 
історії спротиву» 

9. Залучення військовослужбовців, ветеранів війни до 
освітньої діяльності з початкової та базової 
військової підготовки, організації та виконання 
програм, реалізації проектів та здійснення заходів у 
сфері утвердження української національної та 
громадянської ідентичності 
3) проведення заходів з утвердження української 
національної та громадянської ідентичності за 
участю військовослужбовців, ветеранів війни​
(вказати проведені заходи) 

-Зустріч з Титанами. STEM-майстерня  "Сила та наука: 
зустріч Титанів з юними винахідниками". Реалізація 
обласного проєкту #ТитаниUA 
-Фоточелендж «Я пишаюся Героями» 
-Проведення акції добра для захисників «Торбинка 
доброти» 
- Година спілкування « Незламне дитинство» 
-Покладання квітів до меморіальних дошок Героїв 
рідного краю 
-Проведення виховних годин та зустрічей у  
із особами – представниками Дніпровського ТЦК та СП 
«Планування майбутнього вступу» 
-Створення відеороликів про загиблих Героїв захисників 
рідного краю, випускників школи. «Вони навіки 
молоді…» 
-Проведення єдиної виховної години щодо запобігання 
підпалу автотранспорту та іншого майна, яке належить 
або використовується військовослужбовцями 
«Поважаємо захисників!» 
- Проведення волонтерської акції. Відправка гостинців 
на фронт. 
 

Кількість заходів 9 
Кількість залучених  військовослужбовців, ветеранів 
війни 

107 



10. Формування активної життєвої та 
громадянської позиції, здатності брати участь у 
житті суспільства, органів місцевого 
самоврядування та в управлінні на різних рівнях, 
зокрема у волонтерській діяльності 
2) впровадження програм громадянської освіти у 
співпраці із закладами культури та освіти, 
соціального захисту, відділами освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, молодіжними центрами, 
інститутами громадянського суспільства 
(вказати: впроваджено/невпроваждено) 

Не впроваджено 

Вказати назву програм, що впроваджено - 
Примітки  

 

 

 

Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 
 
 
Виконавець:Козлова І.В., 0676655624 
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№   55   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ  

Заходи з підвищення рівня обізнаності здобувачів освіти з питань правомірної поведінки, відповідальності за 
правопорушення 

Кількість проведених заходів​
(вказати число) 

18 

Кількість охоплених здобувачів освіти​
(вказати число) 

652 

Впроваджено проєкт "Служба освітньої безпеки" (за 
наявності) 
(вказати: так/ні) 

Ні 

Залучені представники (за наявності) ПОГ – 2 ос. ( Ляховенко Віктор, Макаров Сергій) 
УБД -2 ос. Учасники бойових дій – 3 особи (Пліско 
Олександр, Корж Сергій, Козлов Олександр) 
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Ветерани – 7 осіб 
Представники Підгородненської МР – 3 
Представники ДВРА - 1 

Кількість залучених представників  (за наявності) 
(вказати число) 

18 

Примітки  
 

 

 

 

Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 
 
 
Виконавець:Козлова І.В., 0676655624 
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№   56   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ  

2025 рік Виконання операційного плану реалізації Стратегії комунікації з питань європейської інтеграції України 
на період до 2026 року 

Загальна кількість проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів щодо європейської інтеграції ​
(вказати число) 

10 

Кількість охоплених здобувачів освіти, осіб​
(вказати число) 

652 

Тип та тематика проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів 

Інфографіка. Інформування осіб ВПО.​ «Тимчасовий 
захист ЄС для переміщених осіб» 
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Година спілкування на уроках історії та «Громадянська 
освіта»​ «Україна і Європа разом у боротьбі з 
російським агресором» 
 Інфографіка. #StandWithUkraine» 
Віртуальний дайджест інформ​ «Відносини між ЄС та 
Україною: інформаційна довідка» 
Онлайн профорієнтаційний дайджест-інформ ​ «Що 
важливо знати тим, хто планує навчатися в ЄС» 
Фоточелендж малюнків​«Різномаїття природи Європи» 
Тематичні класні години​ «Ми – громадяни Європи» 
Огляд інформаційного бюлетня ​ «Європейські цінності 
очима дітей» 
Усний журнал​ «Подорож по карті Європи» 
Хвилинка цікавих повідомлень на уроках географії​
«Знай про Європу більше» 
Участь у обласному конкурсі у формі онлайн вікторини  
«Скарби європейської культури» 

Інформація про функціонування євроклубів як 
осередків неформальної освіти щодо європейської 
інтеграції 
Кількість євроклубів, що функціонували на базі 
закладу освіти протягом звітного періоду (за 
наявності) 
(вказати число) 

0 

З них офіційно зареєстровані на EuroQuiz (за 
наявності) 
https://euroquiz.org.ua/ 

0 



Описати діяльність євроклубів у звітному періоді (за 
наявності): 
Зазначити інформацію про здійснену роботу 
протягом звітного періоду, участь у проєктах, 
організаційно-масових заходах тощо 

- 

Примітки  
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№   57   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ 

Звітна інформація щодо проведених заходів та інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію сімейної 
та гендерної політики – 2025 

Загальна кількість проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів​
(вказати число) 

11 

Кількість охоплених здобувачів освіти, осіб​
(вказати число) 

652 

З них: 
хлопців (вказати число) 
дівчат (вказати число) 

Дівчат – 342 
Хлопців - 310 

mailto:pidgorodne.sh3@gmail.com


Тип та тематика проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів 

Година спілкування ​ «Сімейні ролі» 
Виховна година з елементами обговорення​ «Соціальні 
якості жінок і чоловіків» 
Круглий стіл ​ « Емоційна чутливість жінок і чоловіків» 
Бесіда ​ «Гендерні стереотипи в українському суспільстві» 
Круглий стіл​ «Паритетна демократія і гендерна рівнясть 
як орієнтири європейського  майбутнього України» 
Бесіда​ «Правові аспекти гендерної рівності» 
Батьківські зустрічі в онлайн форматах ​ «Збережи ментальне 
здоров’я своєї родини» 
Інфографіка ​ «Як сказати дитині важливі слова» 
Інформаційно-консультативні зустрічі з батьками​
«Допоможу тобі…» 
Перегляд фільму​ «Право на вибір стилю та способу життя» 
Акція ​ «Наші долоні проти насильства в родині!» 

Залучені представники (за наявності) 
(вказати запрошених/залучених представників з 
числа ветеранів війни, структурних підрозділів 
Національної поліції України, Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій, закладів охорони 
здоров'я, громадських організацій тощо) 

ПОГ – 2 ос. ( Ляховенко Віктор, Макаров Сергій) 
УБД -2 ос. Учасники бойових дій – 3 особи (Пліско Олександр, 
Корж Сергій, Козлов Олександр) 
Ветерани – 7 осіб 
Представники Підгородненської МР – 3 
Представники ДВРА - 1 

Кількість залучених представників (за наявності) 
(вказати число) 

18 

Примітки  
 

Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 
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№   58   від 20.03.2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Начальнику 
відділу освіти 

Підгородненської ОТГ 
Марії НЄМЦЕВІЙ 

Звітна інформація щодо заходів запобігання та протидії  алкоголізму, тютюнопалінню, наркоманії, профілактики 
залежностей та їх соціальних наслідків – 2025 

Загальна кількість проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів​
(вказати число) 

15 

Кількість охоплених здобувачів освіти​
(вказати число) 

652 

З них: 
хлопців (вказати число) 
дівчат (вказати число) 

Дівчат – 342 
Хлопців - 310 

mailto:pidgorodne.sh3@gmail.com


Тип та тематика проведених 
інформаційно-просвітницьких та освітньо-виховних 
заходів 

Година спілкування​ «Здоров’я запорука здорової 
нації»  
(дистанційний формат) 
Творчі проекти​ «Бути здоровим – бути успішним», 
«Спорт – це ми!».  
(дистанційний формат) 
Виставка творчих робіт (малюнків)​«Наркотикам скажімо 
НІ!»  
(дистанційний формат) 
Виховна година​ «ВІЛ, СНІД –проблема людства»  
(дистанційний формат) 
Бесіда​ «Відповідальність неповнолітніх за вчинення 
правопорушень» 
(дистанційний формат) 
Урок-гра​ «Моє чесне слово»  
(дистанційний формат) 
Перегляд та обговорення фільму​ «Станція призначення 
- життя» (дистанційний формат) 
Інтерактивне спілкування​ “Скажімо палінню “Ні!  
(дистанційний формат) 
Година спілкування​ «Діти. Злочин і кара» 
(дистанційний формат) 
Виховна година​ «Твій вільний час» (дистанційний 
формат) 
Творчий проект​ «Спорт – це ми!». 
Урок тренінг​ «Збережи своє життя» 



Просвітницько-профілактичний захід​ «Небезпека 
куріння,вживання алкогольних, наркотичних і токсичних 
речовин» 
Урок обговорення​«Прояви турботу і обачливість»; 
Індивідуальні консультації (за потреби)​ Культура 
здорового способу життя в нових обставинах 

Інформація про залучених представників (за 
наявності): 
(вказати запрошених/залучених представників з 
числа ветеранів війни, структурних підрозділів 
Національної поліції України, Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій, закладів охорони 
здоров'я, громадських організацій тощо) 

ПОГ – 2 ос. ( Ляховенко Віктор, Макаров Сергій) 
УБД -2 ос. Учасники бойових дій – 3 особи (Пліско 
Олександр, Корж Сергій, Козлов Олександр) 
Ветерани – 7 осіб 
Представники Підгородненської МР – 3 
Представники ДВРА - 1 

Кількість залучених представників (за наявності) 
(вказати число) 

18 

Примітки  
 

Директор Юрій КРІЧКЕВИЧ 
 
Виконавець:Козлова І.В., 0676655624 
 

 


